

国庆假期景区道路不堵了 游客盛赞鲁山交警“好样的”

□本报记者 赵志国 文/图

十一黄金周各地热门景区游客井喷,道路拥堵难行,但鲁山各景区交通秩序井然。一些游客在享受美景时感叹道:“在景区道路值勤的交警真是好样的!”

人多车多但不堵

10月1日上午9时30分,记者驱车沿郑尧高速公路赶往鲁山景区。10时30分,记者在尧山站驶出高速公路,景区车流量和游客量看起来比以往节假日略有下降。记者没有看到想象中车挨车、人挤人的场面。

从高速公路尧山出口到中原大佛景区的两三公里路段上,记者看到,数十名公安民警在路上值勤,巡逻警车和警用摩托车不时穿梭其间。在中原大佛景区门口,记者巧遇正在巡逻的鲁山县公安局局长赵明。赵明告诉记者,从当天早上7点开始,他驾驶摩托车从高速公路尧山出口沿311国道至画眉谷景区、尧山景区巡逻,“这二十多公里山路上已经来回两趟了”。

据了解,为了确保国庆节期间鲁山景区交通顺畅,鲁山县公安局全体民警只能调休一天,其余6天全部民警都被“撒”到景区道路上,重点管控尧山风景区、尧山镇、中原大佛3个景区。



鲁山交警在景区值勤

1000多个反光锥竖立路中央,“笨”方法取得好效果

随后,记者驱车从中原大佛景区出发,沿311国道驶往尧山风景区,二十多公里的道路中间均被反光锥隔离,每隔数百米就有一位交警站在路中间指挥交通,不时还有交警骑摩托车巡视。记者看到,在

交警的指挥下,驾车游客各行其道,沿途未见一辆车超车越道。虽然有些路段车速较慢,但未出现停车拥堵现象。

鲁山县公安交警大队大队长张文星告诉记者,早上五六点,交警就

把1000个隔离反光锥和各种禁停标志竖立在311国道鲁山景区道路上,这个方法虽然有些“笨”,但效果奇佳。据张文星介绍,国庆节前夕,鲁山交警会同相关部门,提前检查了景区道路,并在沿途加装标示牌,

提醒司机依法、安全、文明驾驶。

长假期间,交警大队民警通过电视、广播等传统媒体和互联网、微博、微信等平台,定期播报鲁山景区道路交通状况,引导游客有序通行。

2015年新农合筹资启动

个人缴费标准提高到90元

□记者 王春霞

本报讯 记者昨天从市卫生局基妇科获悉,我市2015年新型农村合作医疗筹资于本月启动,个人缴费标准提高到年人均90元。

根据市卫生局、市财政局日

前发出的通知,我市2015年新农合筹资个人缴费标准提高至90元。各县(市、区)要结合当地资金使用情况,科学制定2015年度统筹补偿实施方案,不断提高补偿水平,进一步加强新农合基金监管,规范新农合和医疗服务

行为,确保新农合工作健康平稳运行。

市卫生局基妇科有关人士解释说,2014年我市新农合个人缴费标准是60元,2015年提高到了90元,但各级财政补助也会相应提高,预计2015年各级财政

补助将提高至360元,这样新农合的保障水平将进一步提高。同时,为确保农民参保积极性不受影响,原则上2015年我市农民参保费用个人缴费部分将全额记入家庭账户,归参保农民自己看病使用。

国庆长假 鲁山景区游客爆满 农家宾馆生意火爆

□记者 胡耀华

本报讯 国庆期间鲁山县尧山、龙潭峡和十八垛等景区车水马龙,随处可见旅游的人群。农家宾馆生意火爆,宾客满棚。

“除10月1日和2日因下雨人少外,其余5天平均每天都有数千游客上山。”10月6日上午,在尧山镇上坪村龙潭峡景区门前,景区负责人商印科对记者说,与往年相比,景区今年游客人气旺,平均每天接待5000余人。在通往尧山景区的道路上,各种车辆排成队。尧山景区工作人员告诉记者,国庆期间,尧山景区平均每天接待游客都在万人以上。

在尧山镇西竹园村,一些农家宾馆主人告诉记者,几乎每天都是游客爆满,有时因接待人数有限,一些游客只好到山下的尧山镇吃住。

“今年国庆节是历年来农家宾馆生意最好的一年。”上坪村龙潭峡景区3号农家院主人张强告诉记者,10月1日至6日,他家70多个床位几乎天天满员。

尧山镇下沟村一村民告诉记者,10月1日至6日,他在路旁出售猕猴桃等土特产,平均每天都有300多元的收入。

“驴友”深山迷路 警民连夜营救

□记者 胡耀华

本报讯 10月5日下午,许昌市鄢陵县35名“驴友”在鲁山县四棵乡平沟村一深山游玩时不慎迷失方向,在当地派出所民警和两名村民的帮助下,被困“驴友”最终平安下山。

“接到报警后,我们找了两个村民做向导,前往深山营救。”昨天上午,鲁山县公安局四棵乡派出所所长赵向凯告诉记者,10月5日下午4时许,他们接到报警称有一帮“驴友”在四棵乡平沟村一深山迷了路,请求帮助。该所副所长王志军及另外两名民

警随后在四棵乡代坪村找来两位熟悉山路的村民,迅速进山展开营救。

“驴友”们被困的地方叫五峰山,距离四棵乡20多公里,距离公路7公里。五峰山山高路陡,杂草丛生,直到当晚8时许,救援队员才艰难地找到了被冻得瑟瑟发抖的“驴友”。

“驴友”们告诉民警,他们是当天上午来爬山的,之后越走越远,以致迷路,最后只好拨打110求助。

当晚10时许,在派出所民警和两名向导带领下,35名“驴友”安全下山,踏上了回家的路。



“聚焦”鹰城美景

昨天,一个名为“聚焦鹰城”的植物景观造型安放在市区鹰城广场,吸引市民驻足观看。据市园林处工作人员介绍,这个景观造型是为迎接

第五届华合论坛在我市举行,专门用五色草组成的。它高约5米、宽约6米,与鹰城广场的优美环境巧妙地结合在了一起。本报记者 李英平 摄